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Halla 1a altura del drbol QR de pie inaccesible y mas bajo que el punto de
observacion, con los datos de la figura.

Llamemos x e y a las medidas de la altura de las dos partes en que queda dividi-
do el arbol segin la figura dada; y llamemos =z a la distancia de P al arbol.

g48° =L S x=2z1g48°
z
—
o — X e o
g 30 o —  x=(z+50) g 30
—  z-1g48° = (z+50) g 30° —
_ - _ 50 #g 30° _
—  z 1g48°=2-7g30°+ 50 1g30° — z—m—%,li&m
Sustituyendo en x = z - 1g 48° = 54,13 - 1g 48° = 60,12 m = x
Para calcular y: 1;g2°:§ —  y=z 1g20°=541317g20°=197 m

Luego: OR = x + ¥ =79,82 m mide la altura del arbol.
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Calcula la altura de QR, cuyo
pie es inaccesible y mas alto
que el punto donde se en-
cuentra el observador, con los
datos de la figura.

Llamemos x a la distancia del punto mas alto a la linea horizontal del observa-
dor; y, a la distancia de la base de la torre a la misma linea; y 2, a la distancia
R'P, como se indica en la figura.

tg(18°+22°)=rg40"=£ — x=2z-1g40°

g 32° = - x=(z+50) 1g 32°

x

z+50
_ _ 50 1g 32° _

— z-1g 40° = (z+ 50) 1g 32° — z—m—ms,&i

Sustituyendo en x = z - fg 40° = 145,84 - 1g 40° = 122,37 m

Para calcular y:

Yy

tg18°=; — y=z-1g18°=

= 14584 - 1g 18° =474 m

Por tanto:

OR=x—y=7497 m mide la altura de la torre.




